数字・文字入力必要箇

選択必要箇所

自動入力箇所

提出書類の区分	温室効果ガス排出抑制計画書						
住所	宮崎県東臼杵郡門川町大字加草2725						
氏名	安井株式会社 堀田 道臣						
主たる業種	18プラスチック製品製造業(別掲を除く)						
事業概要	プラスチック製品製造業、発泡スチロール製造業、印刷製造業						
事業者の区分							
	☑ みやざき県民の住みよい環境の保全等に関する条例施行規則第 9						
	条第1号に該当する特定事業者						
※該当する項目							
すべてにチェッ	みやざき県民の住みよい環境の保全等に関する条例施行規則第9						
クを入れてくだ	条第2号に該当する特定事業者						
さい。(複数							
可)	みやざき県民の住みよい環境の保全等に関する条例施行規則第9						
	条第3号に該当する特定事業者						
	みやざき県民の住みよい環境の保全等に関する条例施行規則第9						
	条第4号に該当する特定事業者						
	特定事業者以外の者						
				令和5	生 座 。	令和6	年度~
計画期間	2023 年度~	2024	年度	口小口	+·及~ 2	力和U	か年
# 温 目標設定			目標年度② 増減率				
世界 対 の方法	2022 年度	2022	年度	2024		(2-1)/(2-1)	•
及 # 終排中島	2,844 t-CO2	2844	t-CO2	2759		-2.98875	%
で ス 原単位の排出量	=,						%
原単位の考え方	売上高						
目標達成のため	令和6年度までに基準年比で原単位3%削減する						
の							
目標達成のため	社長をエネルギー管理統括者とした管理体制を推進						
の							
推進体制							
目標達成のため	太陽光発電システムの推進						
の							
措置の内容							
特記事項							